

传播美好 法轮功希腊游行受欢迎

【明慧网】2024 年 10 月 4 日和 5 日，欧洲天国乐团和十余国法轮功学员聚集在希腊首都雅典—西方文明的摇篮，以和平理性的方式举办游行及活动，向民众和游客展示法轮大法的美好，呼吁关注并制止中共对法轮功学员长达 25 年的迫害。

法轮功学员连续两日的游行，每日上午 11 点 30 分至下午 5 点，由欧洲天国乐团引领，翻腾的金龙紧随其后，之后是横幅方阵和腰鼓表演。游行队伍所经之处，都是旅游胜地或著名商业街，行人游客众多。许多人拍照、鼓掌、欢呼。当队伍在宪法广场和蒙纳斯提拉齐广场简短停留时，由法轮功学员代表向市民及游客介绍法轮功，并揭露中共迫害法轮功的罪恶。

DAFOH 代表： 强摘器官是种族灭绝罪行

反强摘器官医生组织 (DAFOH) 的驻希腊代表艾菲·加纳女士在集会发言时，首先引用联合国《防止及惩治灭绝种族罪公约 (1948)》的条款：“灭绝种族系指蓄意全部或局



■ 游行队伍穿过购物街。

部消灭某一民族、人种、种族或宗教团体。”

“然而，在这公约实施 70 多年后的今天，在中国，一场在中共指挥下、全国范围发生的强摘活体良心犯器官的种族灭绝罪行依然在进行。”艾菲女士说：“其中主要受害者群体是法轮功的修炼者。”

和平抗争打动希腊警察

10 月 5 日法轮功学员举办活动期间，恰逢希腊另一个比较激进的游行，队伍在几十名手持盾牌的重装防暴警察的看守下，喊着激烈的口号来到宪法广场，民众纷纷散去。这场景与广场另一侧法轮功

队伍的平静祥和形成了鲜明对比。

法轮功学员最后一场游行结束后，一位警官热情地对学员说：“我们愿意为这样的游行队伍护航，你们遵纪守法。”“我非常喜欢这样的游行，希望你们明年还能再来。”

希腊人： 真善忍是所有生命意义所在

“我认为拥有（真、善、忍）这三个价值观极为重要，这也许是所有生命的意义所在。”希腊人马文先生了解到法轮大法的真、善、忍原则时这样说，“我真的想支持这种使人身心受益的团体。”并签名制止中共迫害法轮功。◇

胃癌转移仅余3月命 她健康生活30年

杨丽40多岁时因转移性癌症，生命之路几乎走到了尽头，她拒绝住院继续治疗。至今，她充满活力地健康生活了30年。在与危险的转移性癌症斗争中，她经历了什么呢？

年轻时的黄梅戏演员

77岁的杨丽目前居住在美国加州圣荷西市，年轻时她在中国安徽曾是一名小有名气的黄梅戏（中国五大戏曲剧种之一）演员，后来改行担任黄梅戏戏曲服装设计师。从十几岁起她就先后罹患甲肝、乙肝、冠心病、慢性支气管炎、慢性肾盂肾炎等多种疾病，常常一把一把地吃药，人称“药篓子”。

1990年的一天，43岁的杨丽正在进行服装设计，突然口中吐出一块块紫色血块，她大惊失色。之前她常常上腹部隐痛，伴有呕吐酸水，有时带血丝，因工作繁忙，她尚未到医院做过系统检查和治疗。

就医后，她被诊断为中晚期胃腺癌，肿瘤位在胃贲门部位，面积6.5cm x 8cm，厚度2.5cm。她接受了“胃次全切”手术，同时食道也切除2公分。不久又进行了化疗，化



■ 77岁的杨丽近照。

疗三天后她身体状况非常不好，高烧、呕吐、脱发、白血球红血球急剧减少。医生不得不停止了化疗。

胃癌不断转移 陷入绝望

1993年末，她右肘部疼痛不止，医院拍X光片发现，右肘大小臂骨腔已呈现蜂窝状，医生说这是骨癌变症状。那时杨丽的身体状况非常糟糕，各项血液检查都不达标。医生不敢化疗，担心化疗途中杨丽会出现意外。

1994年，杨丽身体又出现异常——左边脸像有无数蚂蚁小虫在爬在咬，左眼不自主地流泪，左耳常常闭气，左鼻孔开始常流清鼻涕，后鼻涕转为橘子水颜色，还带血丝。医生说，此是鼻咽癌症状，要做CT，检查结果是左侧鼻窦内长了两个黄豆大小的瘤子。

她问医生：“请告诉我还剩多少日子。”

医生回答：“你也三个月了。”

杨丽叹了一口气，“看来没有继续治疗的必要了。”她拒绝了住院治疗。

胃癌发生远端转移之后，患者的存活希望十分渺茫。即使是在当今

的美国，远端转移胃癌患者的5年相对存活率也只有7%。

绝境中另一扇门打开

杨丽回家后不久，朋友打来电话，这位朋友是中国著名的黄梅戏演员。她向杨丽索还借给杨丽丈夫的一本书——《中国法轮功（修订本）》。

杨丽好奇地翻了翻这本介绍法轮功的书。法轮功遵循真、善、忍原则，有五套功法，包括打坐。

杨丽想学法轮功，便与朋友见面，可是朋友不敢教她，因为她属于随时有生命危险的危重病人。“法轮功可以祛病健身，但不是专门用来治病的。”她的朋友说。

杨丽拿回了朋友书桌上一份介绍法轮功学员修炼心得的报纸。看完后，（转下页）

她从心底说：“法轮功实在太好了，我一定要学。”

朋友被杨丽的真诚所打动，送给她一本法轮功书籍。她一边读书，一边按照书中的图解自学了动作。

两三天后，她的右肘疼痛减轻，可安心入眠了。随后，只能吃流食的她，渐渐可以吃半流食，量也在增加，身体越来越舒服，越来越有力气。

一个多月以后，她右肘部疼痛消失了，并且可以与健康人一样正常吃饭了，不久，她可以自己简单地做饭菜了。

几个月后，她不仅身体更健康，性格也变好很多，遇到再难缠的邻居，她都会一改得理不饶人的态度，变得宽厚容忍，与邻里亲朋相处得非常融洽。

1996年4月的一天，她首次被朋友叫出来与其他法轮功学员一起炼功。

炼功点是在她家附近的一个大公园里，她依然记得，那天早晨春意盎然，繁花似锦，清风送来阵阵花香，一同炼功的学员有七八十人，其中有许多是她的文艺界同学、同事，还有不少她认识的医务界人士。

在炼功点炼功约一个多月，她可以骑单车来往炼功点了。“那段日子是我一生中最快的时光！我真的感受到了无病一身轻的愉快，身体轻盈活力十足，内心充满兴奋与快活。常常哼着歌去，又哼着



■ 杨丽在公园炼功。

歌回来。”她说。

当年8月份，她开始工作了。

肿瘤自行从鼻腔脱落

然而，修炼过程并非全是舒服和自在。

她最初练习打坐时，双腿格外痛，久久不能盘上。她忍住疼痛慢慢炼，从散盘、单盘，最后终于能够双盘腿，花了她近一年半的时间。

现在，她打坐很少腿痛。不过她发现，当哪天自己打坐腿痛时，往往是当天有什么事情做得不符合真善忍；修正自己后，打坐时腿又不痛了。

1997年年初的一天，她原本修炼后不知不觉消失的左侧脸发麻、流泪、流鼻涕、耳闭等症状突然又出现，还伴有发烧、浑身疼痛，她默默忍受了两天。

第三天，她突然觉得左鼻腔有点痒，她倒吸一口气，左鼻窦内的瘤子居然通过口腔上颌的鼻腔通道掉到嘴里了。吐出一看，瘤子约花生米大小，一半呈肉色，另一半呈

紫红色，带点血丝。她用指甲压一下瘤子，压不动，很硬。神奇的是，随着瘤子一脱落，她所有症状瞬间全消失了。

如今已经77岁的她说：“我现在身体很健康，体力是五、六十岁时的感觉。”

在近30年的修炼中，她不断以“真、善、忍”的原则修正自己，每遇到矛盾都要首先找自己有什么问题。

她感叹：“法轮功不仅给了我第二次生命，也让我明白了很多做人的真正道理，我真是幸运极了。”

研究：法轮功可改善晚期癌症症状并延寿

2016年美国临床肿瘤学会年会上发表的一项观察性研究发现，修炼法轮功可以改善晚期癌症患者的症状并延长寿命。来自瑞士、台湾、英国和美国的研究人员对152例患有晚期癌症的中国法轮功修炼者进行了研究。截至报告日期，149名患者仍存活，且状况良好。与平均预测存活期5.1个月相比，实际存活期显著延长至56个月。值得注意的是，患者的生活品质也显著改善。

2020年发表的一项针对1000多名台湾法轮功修炼者的问卷调查研究发现，70%~89%心脏病、糖尿病、肺病和高血压等慢性病患者在修炼后，身体得到了改善或康复。◇

入狱仅五天 佳木斯任长斌被迫害致死

【明慧网】黑龙江省佳木斯市60岁的法轮功学员任长斌，因坚持信仰真、善、忍，2024年7月25日被佳市向阳区人民法院非法判刑三年。任长斌于9月23日被关入双鸭山监狱集训（集中强制转化），仅五天，于28日被迫害致死，头部有缝过针的伤口，眼部青紫，身体有多处淤青，脚上也有伤。

2024年9月28日上午八点，任长斌的姐姐接到监狱电话，说任长斌因突发状况已死亡，家属询问死亡原因，监狱警察并没有说清楚是什么状况致死的，警察告诉家属任长斌的遗体已送入殡仪馆冷冻。任长斌姐姐立即找到多名家属赶到殡仪馆后，看到任长斌头部有缝过针的伤口，眼部青紫，身体多处淤青，脚上也有伤。

面对任长斌明显被殴打、被严重虐待的遗体，监狱的警察却对家属说任长斌入监时的体检指标是正常的，但身体非常虚弱，到监狱后有两个专门照顾他的犯人；并说任长斌头部、身上有伤是因为洗澡时摔倒导致的等等，都是不符合正常逻辑的谎言。

认识任长斌的人都知道，任长斌修炼法轮功后身体非常好，却在被非法关入双鸭山监狱短短五天后就惨死在监狱！一个鲜活的生命就这样



■ 任长斌

在人间消失了。消息传出来，亲朋好友都说，真是难以置信，令人无法接受！

任长斌，1964年出生，原佳木斯市工农玻璃厂职工，内退后在佳市建兴商砼公司工作。任长斌修炼法轮功后，按真、善、忍原则做好人，经常热心帮助别人，在单位、邻居的心目中是最为踏实可靠的好人。任长斌被非法关押后，同事和邻居都为他签名、按手印声援，希望当局尽快释放任长斌回家。

公检法合谋绑架构陷 任长斌冤狱被害死

一年前，2023年9月14日、15日，佳木斯市公安局统一行动，操控各公安分局、派出所对法轮功学员实施绑架、抄家，共绑架了近三十名法轮功

学员及其家属。任长斌是14日晚在家中被警察骗开门后绑架的，警察未出示搜查证，在任长斌家强行抄走法轮功书籍及相关资料、银行卡、手机、面包车等私人财物。除了面包车已返还，其它物品均未返还。

前进公安分局政保大队对任长斌以所谓涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施案”为名非法立案、构陷；向阳区检察院在事实认定不清、证据不足的情况下违法起诉；向阳区法院明知任长斌没有任何违法犯罪行为的情况下非法开庭、枉法判决，整个过程完全是公检法人员违法犯罪过程。此案从始至终，没有事实来证明任长斌是怎么利用邪教组织的；公检法各部门没有指出任长斌作为一个普通公民是怎么破坏法律实施的，破坏了哪部法律的实施及社会危害性。

公检法合谋制造冤假错案，将任长斌关入双鸭山监狱。双鸭山监狱是黑龙江集中强制转化男法轮功学员的集训地，被非法判刑的男性法轮功学员都先被关入双鸭山监狱进行集训，强迫他们认罪、签“悔过书”等，集训几个月后再把法轮功学员分到黑龙江各地的监狱。双鸭山监狱集训队的转化手段非常残酷，短短五天就将任长斌迫害致死！◇

原武汉市区政法委副书记曹斌遭恶报死亡

【明慧网】原湖北武汉市东西湖区政法委副书记、610办主任、综治办主任曹斌，2024年9月下旬患肺癌死亡。曹斌生前亲自出面指挥、抓捕、威胁法轮功学员及家属，给他们造成严重的伤害。

曹斌，1962年出生于武汉市东西湖区径河农场，家庭住址：湖北省武汉市东西湖区海景花园D区5栋501。曹斌早年从部队（副团职）转业到武汉市东西湖区城管局，任东西湖城管局副局长、副

局长、执法局（二级）局长。自2009年下半年，曹斌任武汉市东西湖区政法委副书记、“610”办公室主任。2019年4月开始，曹斌任东西湖区司法局局长。曹斌紧跟已死的元凶江泽民，实行“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”等灭绝政策，操控指使当地公、检、法、司、街道、居委会等部门，积极参与迫害法轮功学员。

曹斌任“610办公室”主任十年期间，遭受迫害的法轮

功学员不计其数。善恶到头终有报，迫害大法修炼者，更是罪孽深重。2023年7月，曹斌患肺癌，2024年9月下旬，不治死亡，时年62岁。其恶行殃及其儿子，患精神病，不时发作。◇



曝光辽宁大连市公安局局长郁林涛恶行

【明慧网】郁林涛，男，1974年9月生，中共党员。2023年任大连市公安局党委副书记、常务副局长，分管国保大队（负责迫害法轮功）、中山区分局、甘井子区分局；2024年1月4日任大连市政府副市长、市公安局局长；期间继续执行已死亡的元凶江泽民的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”，以“维稳”、“清零”、“扫黑除恶”等各种借口迫害当地法轮功学员。

郁林涛是大连地区迫害法轮功学员的主要责任人之一。根据明慧网报道统计，

2023年获知，大连市法轮功学员有3人在迫害中离世，11人遭非法判刑，至少56人次遭绑架，至少39人次遭骚扰，1人被关洗脑班，共有112人次遭迫害。其中至少33人次遭非法抄家，4人被迫流离失所，2人被要求强制采血等，11人遭经济迫害。2024年1至9月份又获知，大连市法轮功学员有2人在迫害中含冤离世，8人遭非法判刑，至少41人次遭绑架，至少84人次遭骚扰，2人被迫流离失所。

2023年，郁林涛分管的甘井子区分局迫害法轮功排

名第二；中山区第三。2023年9月，大连市甘井子区公安分局利用招聘公告诬蔑大法，毒害世人。邪党人员还在南关岭监狱开办了针对整个辽南地区的强化洗脑班，在沙河口和普兰店建造了两处专门关押法轮功学员的所谓“综合治理管理中心”（类似于看守所的机构），还列出了预谋迫害法轮功学员的黑名单等等。

2024年7月份前后，大连市政法委、610、公安局等在大连地区开始新一轮的迫害行动，许多法轮功学员被骚扰、绑架迫害。◇

退
黨

截至2024年10月10日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.37亿。
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

【医山夜话】平和宽容的心

■ 文/玉琳（美国中医师）

丹娜和丈夫斯蒂夫之间的一场激烈的口舌之战，是从面包应该切得厚还是薄开始的。丹娜觉得丈夫把面包切得太厚了，难以入口。

大战一发不可收拾，从面包一直到信仰、生活方式不同，观念不一致，夫妻俩继而互相攻击、揭短，粗话也用上了，双方越吵越凶，两人都气得脸色发青。丹娜将怀中6个月的女儿往丈夫手里一扔，就上楼去了。

不到十分钟，听到孩子的哭声，丹娜下楼来，才发现先生已经喘不过气来了。这种事过去也发生过，所以当丈夫要求“打电话给911，我可能不行了……”时，她还有点不以为然。

挂了电话后，心里还在揣摩：刚才有几句更有力的话，可以驳得他哑口无言，还没有机会说，等下一次开战时可以用上。

谁知，救护车将他拉走后，不到一小时，斯蒂夫就因心脏病发作而去世了。他没有留下一句话，就走了……

“医生，人能再活一次吗？”

丹娜到我的中医诊所来，是因为患了忧郁症。

“医生，人能再活一次吗？”“我如果再有一个机会

重新与斯蒂夫生活，我一定不会像过去一样了，我会珍惜他的……”先生的好处和优点，在他离开后不断地出现在她脑海中。

“我好后悔啊！”她泪流满面，泣不成声。

她说到平时自己的苛刻、挑剔、碎嘴，一切必须按照自己的意愿行事，动不动就发火，一有事就怪别人……

如今，斯蒂夫永远地去了，连朋友之间都会顺口而出的“谢谢”两个字，她从来没有对他说过。现在，当她真的想说时，他永远也听不到了。

自从先生去世后，丹娜患了忧郁症，后来又得了红斑狼疮。伤心、悔恨、自责，使病业一块块地压进身体，丹娜愈来愈迷茫、恐惧，又不知道有什么办法可以解除痛苦。她四处求医，可是病情日益加重。

“一颗平和宽容的心”

中医是目前能暂时解除丹娜痛苦的方法。束手无策的情况下，她决定来看中医。

治疗过程中，我问她：“经历了这么多磨难之后，你学到了什么？”出乎我意料的是，她回答：“我认识了自己。”

“我一生中从不想改变自己，只想改变别人。我发现自己最看不惯别人的地方，恰恰也是自己的最短处。我说斯蒂夫懒，其实我也懒；说他贪



心，我又何尝不是呢？回想我们争吵得不可开交时，我看到自己的缺点、性格中的恶、不善良的东西，全部都暴露无遗。

在发怒时，我一点也管不住自己。我为了自己的畅快，淋漓尽致地数落别人。斯蒂夫因为说不过我，就憋在心里……他先走了，他是想留下我改掉这些毛病，下世如果还可以转生时，做一个干干净净的好人。”丹娜平静地说着。

我对她谈到了法轮大法修炼。当我说到真、善、忍时，只见她两眼发光，那是如饥似渴的神情。从善恶有报、因果轮回中，我告诉她生病的原因。一瞬间，她似乎突然明白了什么道理，一下子从椅子上站起来说：“啊！我懂了！”

我问，“什么？”她回答，“一颗平和宽容的心。”

雨后天晴，从此，彩虹由心中升起。◇